

companies 公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期六 2006.10.21
责任编辑:裘海亮
美编:蒋玉磊

上海证券报与 www.cnstock.com 即时互动

公告提示

杭州天途间接持有海越股份 25.39%股份



杭州天途实业投资有限公司通过竞价受让诸暨市财政局持有的海口海越经济开发有限公司 30.28%的股权,通过海口海越间接持有海越股份 25.39%股份。

B5

上海永久增持浦江缆索公司部分股权



公司拟通过上海联合产权交易所竞价方式增持上海浦江缆索股份有限公司 28.02%股权。公司目前持有浦江缆索 1991 万股,占其总股本的 39.01%。

B11

博瑞传播将实施股票期权激励计划



董事会审议通过了“股票期权管理办法”和“确定股票期权激励计划授予日”议案,确定 2006 年 10 月 26 日为股票期权激励计划授予日。

B9

陕国投子公司竞得西安土地



控股子公司陕西省鸿业房地产开发公司以 19166.25 万元的价格,竞得位于西安市长安区 06-A-12 地块的土地使用权,用于商品房开发。

B32

S*ST新太第一大股东被申请破产

分析人士认为,大股东破产将有助于上市公司清欠和重组取得突破

□本报记者 霍宇力

记者近日从有关方面了解到,S*ST新太(600728)的第一大股东广州新太新技术研究设计有限公司(下称“新太新技术”)已被申请破产,目前正在处于广州市中院的审核程序中,据悉很快将会被受理,进入破产清算。

有关资料显示,S*ST新太第一大股东新太新技术占用了上市公司 3.7 亿元资金至今一分没还,在上海证券交易所的资金占用公告里排名第七,广东辖区排名第二。S*ST新太原董事长(同时兼任新太新技术董事长)邓龙,去

年由于涉嫌挪用上市公司资金、私刻公章、伪造其他董事签名以上市公司名义对外担保被公安部门逮捕,案件已移交检察机关,目前正在审查起诉过程中。

据有关人士透露,新太新技术此次破产还债申请,是S*ST新太第二大股东辽宁省大连海洋渔业集团公司向法院提出的。

上市公司的清欠工作一直受到广东证监局的密切关注,广东证监局有关人士表示,在大股东占用资金一直未偿还的情况下,支持上市公司采用法律手段解决问题。据了解,广东证监局已向广东省政府发文报告有关情况,希望尽快解决

这些未清欠公司的问题。

S*ST新太表示,自大股东问题暴露以后,公司曾多次催促新太新技术、金中华等公司偿还占用款项;同时,上市公司也已通过民事诉讼手段,追讨因原董事长违规对外质押担保,而被银行强制划扣的 2.4 亿元存款。但直到现在,第一大股东仍未制定还款计划,公司也未得到有关具体还款计划的答复。S*ST新太某高管表示,目前新太新技术已经严重资不抵债,除了对上市公司的欠款,还欠下银行数亿元。因此,去年已对原董事长(新太新技术公司股东、董事长)涉嫌挪用上市

公司资金、私刻公章、伪造其他董事签名以上市公司名义对外担保一事向公安机关报案,现案件已移交检察机关,在审查起诉过程中。同时,公司也已通过民事诉讼手段追讨因原董事长对外质押担保被银行强制划扣的 2.4 亿元存款,案件尚未判决。

一位长期关注S*ST新太的证券分析师认为,S*ST新太大股东破产对清欠问题的解决会有帮助。他表示,在大股东破产以后,上市公司通过申报债权可以和其他债权人一起平等受偿。同时,大股东破产也有助于公司摆脱目前既不能重组也无法股改的“僵局”。

据S*ST新太以前的公告,新太新技术持有的S*ST新太股权已被质押给中国银行沿江支行,并因新太新技术的债务纠纷被轮候冻结达8次。消息人士透露,中行已经向法院申请拍卖新太新技术持有的S*ST新太股权,法院拍卖程序正在进行中,预计11月份将拍卖。

记者在S*ST新太了解情况时看到,该公司虽然面临不少压力,但办公情况正常有序。据该公司管理层人士介绍,公司今年的市场业务情况还不错,比去年有好转。公司今年将竭尽全力扭亏保牌,避免退市。

太极实业:投资者勿信借壳传闻

□本报记者 鲁长波

太极实业董事会秘书陆君,日前针对近期证券市场上关于华泰证券将借壳太极实业上市、常州海坤和华泰证券具有资产连带关系等传闻,要求记者用新闻方式呼吁投资者勿信传闻。

陆君告诉记者,太极实业控股股东,还有无锡市人民政府至今都未曾与华泰证券就资产重组事项进行过任何正式接触,没有任何迹象表明华泰证券欲借太

极实业上市的战略规划。

另外,常州海坤受太极实业的法人股和华泰证券没有任何关联,纯粹是企业独立自主的投资行为。而且此项受让法人股的股权过户手续将在下周初完成。一旦完成,太极实业将立即启动股改程序。

谈到近期太极实业股票在市场上的异常波动情况,陆君指出,这完全是部分机构借传闻进行炒作的结果。对此,投资者应该警惕,不要上当造成损失。

远大增持S华东药获要约豁免

□本报记者 田露

S华东药今日发布公告表示,公司近日已收到中国证监会相关批复,同意豁免中国远大集团有限责任公司因增持84107432股公司股票而需履行的要约收购义务。

S华东药目前第一大股东为杭州华东医药集团有限公司,中国远大为第二大股东,但在今年6月,公司推出

的股权分置改革方案中,中国远大公布了其增持计划,即受让非流通股股东海湾大酒店、远大房地产手中所持的S华东药股权。根据S华东药今日公告,股权转让完成之后,中国远大将合计持有S华东药40.55%的股份,将成为上市公司新的控股股东。该次收购已触发要约收购义务,目前证监会已豁免中国远大的这一义务。

广宇发展与相关方债务和解

□本报记者 田露

广宇发展今日就公司债务重组及股权资产的转让情况发布公告进行了披露。公司表示,自去年9月中国信达将对包括公司1亿元债务在内的其他不良资产整体打包转让给美国艾威基金管理公司后,日前,公司已与艾威基金达成协议。和解协议约定,公司对艾威基金总计还款金额为人民币9350万元,分三期支付,该笔债务的和解对公司2006年度的

业绩无影响。若上述和解协议如期履行,则公司已预提的利息1247.60万元及减免的本金650万元,将增加公司2007年度利润。此外,广宇发展还披露,公司因转让兴安证券股权而与重庆鲁能开发(集团)有限公司产生的纠纷,已与今年9月达成和解。重庆鲁能向天津市高院提出撤诉申请和撤回财产保全申请,法院已下达了民事裁定书准许原告撤诉并解除对公司相关资产的查封。

建摩B拟寻求关联方资金支持

□本报记者 田露

建摩B今日透露,由于公司产品结构的调整和市场规模的拓展,经营性资金可能在短期内存在暂时困难,为此,公司打算向关联方寻求66000万元的资金额度支持,其中,上半年公司已使用了56000万元的额度。

建摩B与之协商的关联

方分别为建设工业(集团)有限责任公司和重庆建设工业有限责任公司,这两家公司均为建摩B控股股东中国南方工业集团公司的全资子公司。建摩B表示,由于关联方向公司提供资金支持周期较短(一般在1个月之内),为了更好地保护中小股东的利益,经双方协议关联方不向公司收取资金利息。

金马股份拟非公开发行A股

□本报记者 田露

金马股份今日透露,公司拟非公开发行不超过5000万股A股,发行价格不低于董事会决议公告日前20个交易日公司股票收盘价格算术平均值的90%,发行对象为不超过10名机构投资者,其中控股股东黄山众泰集团有限公司将以现金方式认购20%。

该公司表示,本次发行募集资金拟全部用于50万套

年汽车电动助力转向系统(EPS)项目,汽车电动助力转向器(EPS)是一种机电一体化的一体化产品,市场前景十分广阔。公司的该项目投资总额为15240万元,其中固定资产投资12600万元,铺底流动资金2640万元。项目建设期1年,建成后当年达到设计生产能力50%,第二年达到设计生产能力100%。达产后预计年销售收入60000万元(含税),年均净利润5510万元。

汕电力拟认购新股增加收益

□本报记者 田露

汕电力今日发布公告称,董事会已审议通过《关于授权3000万元证券投资额度的议案》。董事会认为,

公司目前现金存量较大,为盘活闲置资金,增加收益,由此授权公司经营班子3000万元作为证券投资额度,专项用于新股认购业务,授权期限一年。

第一看点

广钢股份 预计全年扭亏

广钢股份今日公告称,今年前三季度公司经营情况正常,1至9月已实现净利润386.42万元。预计公司2006年度将实现扭亏为盈,但前提是2006年第四季度钢铁市场的价格走势和原材料价格走势不发生较大变动。

广钢股份今日披露的2006年三季度显示,第三季度,广钢股份产钢37.45万吨、生铁30.22万吨、钢材43.14万吨;实现净利润229.43万元。前三季度公司实现净利润386.42万元,每股收益0.005元。(张喜玉)

上港集箱 昨起终止上市

因上港集团吸收合并上港集箱已获得中国证监会的核准,上港集箱自2006年10月20日起终止在上海证券交易所上市交易。中国证券登记结算有限责任公司上海分公司自2006年10月20日起终止为其提供证券交易所交易市场的登记服务,与该公司之间的涉及证券交易所交易市场的证券登记关系自同日起终止。中国证券登记结算有限责任公司上海分公司根据有关规定已将相应的证券登记数据移交上海港集装箱股份有限公司。(张喜玉)

茉织华 更名“九龙山”

茉织华今日公告称,2006年10月18日,公司取得上海市工商行政管理局颁发的“上海九龙山股份有限公司”企业法人营业执照,今后公司经营范围为:房地产、商业房产综合开发、印刷、造纸、进出口业务(涉及许可经营的凭许可证经营)。至此,公司的工商登记变更程序完毕。经公司申请,并经上海证券交易所核准,公司股票简称从2006年10月25日起将A股名称由“茉织华”变更为“九龙山”;B股名称由“茉织华B”变更为“九龙山B”。(张喜玉)

新华富时中国	前收盘	日涨跌	最高	最低
新华富时中国 A50 指数	5697.86	37.67	5705.91	5655.52
新华富时中国 A200 指数	4190.33	9.48	4199.39	4138.34
新华富时中国 1000 指数	5170.27	-4.82	5185.51	5155.9
红利 150 指数	6641.01	-19.78		
600 成本行业指数	606.05	-4.53		
600 周期行业指数	745.39	-0.88		
600 稳定行业指数	823.8	1.34		
600 成长行业指数	705.36	12.48		
新华富时中国 50 指数	112.72	-0.05	3.09(10-19年总涨幅)	

方正:进一步拓展与内地监管部门合作

□本报记者 王丽娜 杨勤

香港证监会新任主席方正昨日正式上任,他表示随着越来越多的内地公司申请在香港上市,他将在未来3年任期内进一步拓展与内地监管部门的密切合作。

昨日下午3点,当记者来到香港证监会时,方正已经被众多的媒体所包围,充分展现了媒体对这位新任证监会主席的追捧。不过,戴着一副眼镜的方正看上去却很斯文和耐心,似乎验证了之前有关其行事比较低调的传闻。方正首先用流利的英文阐述了其未来工作的四项主要任务。

“香港证监会与中国证券监督管理委员会多年来已建立起极佳的关系,但是我还计划进一步拓展这种关系,并与中国证监会合作处理共同关注的事项”,方正昨日在出席记者招待会时表示,内地的经济及市场发展将会继续促进香港市场的增长,目前香港联合交易所超过40%的市值来自内地企业,因此,香港证监会必须与内地各对口单位保持密切

及定期的联系,这是其任期内最重要的一项工作内容。方正表示,他不久将访问北京,届时可能会与中国证监会官员会晤。

方正同时表示,在领导证监会方面,他将与香港证监会行政总裁韦奕礼合作分担责任,并建立起互信机制,他不担心由新职位引发的潜在分歧。作为证监会新任主席,方正将独立于行政总裁领导的执行管理层。港府此次任命方正为证监会主席,主要是根据调整后的法律,原有的证监会执行主席职位被拆分为非执行主席职位和新设的行政总裁职位,以加强内部制衡。

方正说,作为董事局主席,其首要任务是领导局内各成员,让他们全面参与制订证监会的政策和方向,并在过程中全力以赴。第二,主席的角色已经由执行董事改为非执行董事的性质,因此,其中一项首要工作是确保行政总裁及相辅相成地履行各自的角色和职责。第三个主要任务就是促进香港作为一个首要的国际金融中心的持续发展。目前的整体形势是,金融



香港证监会新任主席方正 本报记者 王丽娜 杨勤 摄影

市场正迈向全球一体化,香港必须参与其中。就此而言,香港证监会无法独立进行有关工作,而是必须与本地及国际的各相关团体保持联系,扩大目前就共同关注的监管政策及市场事宜的对话。

随着方正出任香港证监会主席,该会管理层的换届工作,也终于基本完成。60岁的方正也是首位

是罗兵咸永道会计师事务所的合伙人,目前还担任5家香港上市公司的非执行董事,包括华润电力、新意网集团、贸易通及百盛集团的独立非执行董事,以及李宁公司的非执行董事。方正已表示,在香港证监会主席任期内不会担任香港任何上市公司的董事职位,也不会担任香港上市公司中,牵涉重大的利益或有关的商业交易。

江苏阳光告宁波罗蒙公司还款案胜诉

□本报记者 鲁长波

江苏阳光今日发布公告,披露了公司诉宁波罗蒙制衣有限公司的案件情况,以及宁波罗蒙制衣有限公司诉江苏阳光的案件情况。公告称,目前第一项案件情况已经有了结果,江苏省无锡市中级人民法院于2006年10月12日判决宁波罗蒙制衣有限公司于判决

发生法律效力之日起10日内支付江苏阳光货款12327008.58元以及该货款自2006年2月21日起至判决应给付之日止按中国人民银行同期贷款利率计算的利息,并承担案件相关诉讼费用161598元。但至本公告日,公司尚未收到罗蒙公司根据判决应支付的相关款项。

公告还披露,罗蒙制衣有限公

司在受到江苏阳光2006年2月23日的起诉后,曾于2006年4月24日对江苏阳光部分面料的质量问题提起了诉讼;但是,到了2006年7月18日,罗蒙公司又派人赴江苏阳光协商,要求以10000套西服、500万现款抵偿其所欠江苏阳光的12327008.58元货款,并答应只要江苏阳光同意协商解决,就同时撤回对江苏阳光提出的质量赔偿诉讼纠纷案。

据相关材料介绍,江苏阳光与罗蒙公司多年来一直有长期业务往来,江苏阳光每年为罗蒙公司服装生产提供供应面料。但自从罗蒙制衣有限公司董事长退休将权力移交之后,该公司新的领导人要求江苏阳光对其结算的货款打折70%处理。江苏阳光表示,在不得已的情况下只好采用法律手段。

科技部酝酿设立风险投资引导资金

除一般投资外,保险资金、银行资金都将可参与投资资金设立

□本报记者 徐虞利

昨日,科技部中国科技促进发展研究中心创投部部长房汉廷在振兴东北投资高峰论坛上透露,科技部正在酝酿由政府主导的风险投资引导资金,并将于明年在国内进行首个试点,资金量约为1亿元。

2005年,全国注册的风险投资机构有319家,注册资本达631亿人民币,其中67家是外资并

在中国本土有代表处。在资金的来源方面,30%左右是来自于政府的资金,有30%是来自其他公司,8%左右是来自于国家开发银行的贷款。

房汉廷表示,除一般投资外,保险资金、银行资金都将可以参与投资资金的设立。这实际上在很大程度上拓宽了资金的来源,使创业投资有可能形成一个新的资金汇聚的渠道。从政府角度讲,科技部正在酝酿而且将很快形成创业风

险投资引导资金。这种资金政府不直接投资项目,而是选择一些团队参与投资项目,是“基金中的基金”。这种基金在美国、澳大利亚和新加坡有非常成功的模式。房汉廷表示,政府部门将以中小企业创新为基金,明年做首个试点,资金量约为1亿元。

在回答为什么要设立政府引导基金的问题时,房汉廷解释说,主要是政府要释放风险,释放投资中可能出现的不确定性,使投资人

可以参与到企业的租放期和成长期。这里要有相应的条件,比如政府前三年不要任何的回报,到第四年按同期中国人民银行的利率获得收益,在第五年如果企业风险较小,则可以按照本金退出。

房汉廷表示,政府部门还在对风险投资退出渠道上做好准备,并发展一个OTC市场,不远的将来在更大范围把很多未上市公司在建设平台上推出。今年北京中关村已经设立这样的系统。